

特刊专题

记者从有关部门获悉,以“区域合作、互动共赢”为主题,由中国商业联合会主办,四川省商务厅、达州市人民政府承办的中国·达州第七届秦巴地区商品交易会将于2017年12月27日至29日在我市升华广场举行。届时,成都、重庆、武汉、西安、达州等地的特色产品及旅游品牌将荟萃我市,一场集吃喝玩乐购的“迎新盛宴”即将亮相。目前,围绕交易会的各项工作正紧锣密鼓地进行中。



中国·达州第七届秦巴地区商品交易会27—29日举行 “两报特刊”将集中荟萃展品成果

秦巴地区商品交易会是达州市委、市政府重点培育的2个跨省的区域性展会,商品交易会这一平台将搭建起对外开放合作的桥梁与纽带,有效聚集商家、商气和人气,把本土农副产品、工业产品展示和推销出去,进而吸引集聚促进本地产业发展的各种要素,推动达州产业发展。本届交易会的主展场在我市升华广场,次展场在好一新商贸城和杨柳垭商物流园区。活动内容将围绕秦巴地区特色产品、百货商品、电商扶贫、地标餐饮美食、旅游发展、家居建材汽车(含二手车、摩托车)等展开。

为推动交易会顺利进行,加大宣传效果,进一步提升我市及特色产品知名度,服务消费,达州日报社全媒体矩阵将对该活动进行全方位报道。为充分展现各县(市、区)农副产品、旅游资源等特色品牌,方便民众详细了解展会具体内容和特点,达州日报社旗下达州日报、达州晚报、新媒体拟在开幕日隆重推出《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》,作为本届交易会的“逛展指南”。当期《特刊》除了日报、晚报正常发行和零售的15万余份外,还将组织专人在我市各交通要道如活动现场、机场、火车站、汽车站、宾馆等人流密集区免费发行。

特刊内容包括活动概述、交通路线、8个分类篇目及各县(市、区)展示篇目。各县(市、区)内容:《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“通川篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“达川篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“万源篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“宣汉篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“大竹篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“渠县篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“开江篇”;《中国·达州第七届秦巴地区商品交易会特刊》“经开区篇”。

咨询热线:13308241000
13982899765 (本报记者 戚劲松)

行业快讯

达州车迷朋友注意了 月底去大竹观越野邀请赛

本报讯 达州爱好赛车运动的车迷朋友很快就可以一饱眼福了——本月29日至31日,由大竹猛虎车队发起、承办的汽车场地越野邀请赛将在大竹县工业园区“乐基国际社区”举行。

据了解,汽车场地越野赛是在封闭的赛道内进行的计时比赛,其赛道精心设计了各种高难度的路况。赛道全程分设十几处障碍点,包括V形弯道、U形坑、S形沙坑、飞越平台、炮弹坑等赛道。如此路况给选手带来心理与技术的双重考验,彰显赛车手的气魄、耐力与胆量。

大竹猛虎车队成立于2016年4月11日。发起人周伟于2016年1月23日驾驶猎豹汽车在达州市月湖参加由越野E族达州分队举办的斯巴鲁杯越野场地赛后,得知大竹县一位名叫陈丹枫的越野爱好者曾经也参加过此次比赛。之后周伟联系到陈丹枫,邀请到大竹县的冯青山、杨德兴共同组建了大竹猛虎车队。

这次比赛本着弘扬运动精神、交流驾驶技术、提高驾驶技能为目的,吸引了来自重庆、湖北、陕西、广西等地的13支车队近60台越野赛车报名参赛,比赛将分公开组和量产组两个组别进行。届时,一场精彩刺激的场地越野赛车就将呈现在车迷朋友的面前。

(本报记者 龚克)



图片新闻

漆怀能,从2009年开始,在近10年不断参加国际国内的各项自行车比赛中,总共获得200多个奖牌、奖杯和荣誉证书,是我国一名优秀的职业自行车运动员。

昨日,这位冠军车手回到了他曾经就读过的蓝天小学,与该校师生见面、互动,用自己的成长、参赛经历激励该校学生树立志向,把握机会,用恒心和毅力努力实现自己的梦想。

(本报记者 龚克 摄影报道)

